(1) وصلة بين المدلول والدال هو .............
(A) الحكم
(B) الشريان
(C) التعسفي
(D) الفنية

(2) ...... .. هو 'لدينا [الفطرية] المعرفة من المراسلات منهجية بين الصوت والمعنى التي تشكل لغتنا ".
(A) LANGUE
(B) تعليم
(تنظيف
(D) إطلاق السراح المشروط

(3) تشجيع الإنجليزية، سواء في بريطانيا والولايات المتحدة، أدى إلى ......... من اللغات الأخرى التي توجد هناك.
(A) تخليق
(B) التهميش
(C) تحقيق
(D) تعديل

(4) .......... هو فن استخدام اللغة وذلك لإقناع أو التأثير على الآخرين.
(A) Retroflex
(B) تقويم العظام
(C) البلاغة
(D) تقتني

(5) ينطوي الحكم فيها التشبيه
(A) هذه الغرفة فرن
(B) كان شعرها الحرير الذهبي
(C) وكانت الغرفة مثل فرن
(D) كانت الشمس الماس في السماء

(6) يستخدم كناية ... ... لتقديم شيء يبدو أكثر إيجابية مما يبدو في الواقع.
(A) لغة جريئة والمسيئة
(B) لغة صعبة
(C) لغة هجومية
(D) لغة معتدلة أو غير مؤذ.

(7) الصور النمطية المكسيكية في السينما والتلفزيون في شيء واحد مشترك: مكسيكية الأميركيين يصور دائما تقريبا كما ......: هم-مروجي المخدرات، عصابة أعضاء، القوادين.
(A) الهدوء
(B) عنيف
(C) لطيفة
(D) هادئة

(8) و...... شخص على السلم الاجتماعي، ويعكس هذا الكلام أكثر من المعايير هيبة.
(A) أسوأ
(B) أعلى
(C) أقل
(D) صحة

(9) أي من الكلمات التالية غير مقبول في اللغة الإنجليزية القياسية؟
(A) المستنقع
(B) WC
(C) الملكة
(D) Dunny

(10) اختر الجملة التي هو مقبول في اللغة الإنجليزية القياسية
(A) انه رجل ما يحب زوجته،
(B) انه رجل يحب زوجته
(C) انه رجل يحب زوجته
(D) هو رجل يحب زوجته.

(11) وفئة معينة أن الناس تنتمي إلى يمكن تحديده من خلال ......
(A) التعليم
(B) الاحتلال
(C) العوامل الاقتصادية
(D) كل ما سبق.

(12) ......... هي مجموعة الاجتماعية التي ينتمي إليها رئيس البرلمان.
(A) كراج
(B) outgroup
(C) Ingroup
(D) لهجة.



(13). .... أي مجموعة من المعتقدات التي، إلى الناس الذين يحملون لهم، ويبدو أن تكون منطقية وطبيعية.
(A) الجيولوجيا
(B) الحمدلة
(C) مديح
(D) الإيديولوجيا

(14) ...... ... هي الطريقة يمكن أن تختلف هذه اللغة بشكل منهجي وفقا للحالة التي يتم استخدامها.
(A) التسجيل
(B) واقع
(C) التسجيل
(D) الصلابة

(15) عندما تتحدث المرأة، المواقف تجاه حديثهم غالبا ما تكون .......... وصفت حديث المرأة باعتبارها "الثرثرة" أو "القيل والقال" عن غير مهم أو مواضيع "تافهة".
(A) سلبي
(B) نفي
(C) إيجابي
(D) المتفجرات.

(16) ....... وينظر إليها على أنها دون المستوى المطلوب ويوضع الالتزام بقوة على المتحدثين بها للتغيير.
(A) الإنجليزية الرسمية
(B) العربية
(C) اللغة العربية الفصحى
أمريكا (D) أفريقيا العامية الإنجليزية (AAVE).

(17). ............... هو دراسة كيفية جعل أجهزة الكمبيوتر أكثر تطورا
(A) بناء الاصطناعي
(B) الفن المخابرات
(C) الذكاء الاصطناعي
(D) الذكاء البشري.

(18) اللغة هي وسيلة منهجية الجمع بين وحدات أصغر إلى وحدات أكبر لغرض ............
(A) قطعها
(B) حساب
(C) المنافسة
(D) الاتصالات

(19) وظيفة الوجدانية للغة تعبر عن المتكلمين والكتاب "......... ..
(A) المشاعر والمواقف.
(B) أهمية
(C) المخابرات
(D) السقوط والفشل

(20) اختيار المنتجات التي تنطوي على إهانة للعملاء الإناث:
(ا)

(ب)





(C)





(د)

(21). . ...... .. هو الاستخدام الفعلي للغة في كل من الكلام والكتابة
(A) السلطة
(B) LANGUE
(C) إطلاق السراح المشروط
(D) الكفالة

(22) ......... هو العملية التي المتحدثين قد يختار لا أن تتلاقى، ولكن بدلا من ذلك للحفاظ على تنوعها الخاصة.
(A) الاختلاف اللغوي
(B) التقارب اللغوي
(C) تصميم الجمهور
(D) صيانة اللغوية.





(23) اللهجة المعروفة باسم ....... هل لهجة من المؤسسات مثل الحكومة والقانون
(A) الأسود الإنجليزية
(B) اللغة الإنجليزية القياسية
(C) لهجة
(D) متنوعة

(24) في ......... الدين، وإعطاء الطفل اسمين. ويعتقد أن الاسم الأول لإعطاء قوة الطفل ويعتقد أن الثاني لحماية الطفل.
(A) الهندوسية.
(B) مسلم
(C) مسيحي
(D) اليهودية

(25) والعطاء ل...... يمكن أن تشير إلى قبول الفرد في ثقافة معينة.
(A) الشهرة
(B) لعبة
(C) اسم
(D) الهدف

(26) ............ حيث تشير إلى أي شيء ينحرف عن القاعدة
(A) ماركر
(B) صانع
(C) ماركيز
(D) المحددة

(27). ......... ..represents النساء والرجال غير متكافئ
(A) في اللغة الإنجليزية
لغات (B) الأنجلوسكسونية
(C) لغة القائمة على التحيز الجنسي
(D) الإصرار اللغة

(28) تحوطات أشكال لغوية ...... التأكيد ..an
(A) أزل
(B) مخفف
(C) الناي
(D) الطوفان.




(29). ....... هل العملية التي المتحدثين تغيير خطابهم لجعله أكثر مماثلة لتلك التي السميع بهم.
(A) اللغويات
(B) دراسة لغوية
(C) التقارب اللغوي
(D) علم الدلالة.

وتشير (30) بعض الدراسات أن النساء يستخدمن تحوطات لأنهم ...... ..
(A) تفضل لجعل متاعب
(B) ترغب في جعل المشاكل
(C) يفضلون تجنب الصراع
(D) تفضل لمواجهة الآخرين.

(31) ...... هي لهجة من الطبقات الاجتماعية العليا وبالتالي شكل هيبة الإنجليزية.
(A) الأسود الإنجليزية
(B) اللكنة
(C) اللغة الإنجليزية القياسية
(D) متنوعة

أعضاء (32) عصابة قد تستخدم بعض العبارات مع بعضها البعض علامة عليها أفراد عصابة معينة أو ...... ...
(A) ingroup
(B) لهجة
(C) اللكنة
(D) outgroup

(33). ...... ..refers لفكرة أن المتحدثين سيراعي منهم أنهم معالجة وتغيير أسلوب الكلام وفقا لذلك.
(A) التقارب اللغوي
(B) تصميم الجمهور
(C) صيانة اللغوية
(D) اللغويات

(34) ............ هي عملية فيها مكبرات الصوت تختار الابتعاد عن القواعد اللغوية السميع بها من أجل التأكيد على الفرق بينهم وبين الشخص أو الأشخاص الذين يتحدثون ل.
(A) الاختلاف اللغوي
(B) التقارب اللغوي
(C) تصميم الجمهور
(D) صيانة اللغوية.


(35) علامات الهوية المفروضة من قبل الناس الذين قد .............
(A) يتكلم لغتين
(B) تكون في موقف أكثر قوة
(C) ليس لديهم موقف قوي
(D) يعيشون في المملكة العربية السعودية.

(36) أسماء يمكن أن يسبب مشاكل، ولا سيما إذا كانوا ...... مع الاتفاقيات من مجتمع
(A) لا يصلح في.
(B) تتفق
(C) توافق
(D) هي طويلة جدا.

(37) اختر الجملة التي تنطوي على نفي متعددة.
(A) لم أكن أرى أي شيء
(B) أنا لا أعرف أي شخص
(C) لم أكن أعرف أي شيء
(D) لم أكن أعرف شيئا.

(38). ......... .takes الفرق في القوة بين النساء والرجال هو السبب الرئيسي للاختلاف discoursal
(A) نظرية Domineers
(B) نظرية تحديد
(C) نظرية الهيمنة
(D) نظرية الحد الأدنى

(39) علامات لا وجود لها في عزلة، ولكن في نظم العلاقة .............
(A) الاجتماعي
(B) المجتمع
(C) حزما
(D) النقابي

(40) مكبرات الصوت تميل إلى استخدام هويتهم اللغوية من أجل ...... ..
(A) لإخفاء انتمائهم إلى مجموعة اجتماعية أو إقليمية معينة.
(B) إلى النأي بأنفسهم عن مجموعة اجتماعية أو إقليمية معينة.
(C) إلى الاقتراب من مجموعة أخرى كانوا يريدون ينتمون إليها.
(D) كل ما سبق.




(41) سوسير تقسيم اللغة إلى قسمين: اللسان و...... .. ...
(A) مفارقة
(B) العفو
(C) المشروط
(D) النحوي.

(42) .......... هو دراسة كيف يتعرف المستمع الكلمات والتعبيرات.
(A) اللغويات
(B) علم النفس
(C) اللغويات الاجتماعية
(D) علم اللغة النفسي

(43) وفقا لنظرية الهيمنة، ... .. تميل إلى أن تكون أكثر قوة من النساء.
(A) الفتيات
(B) النساء
(C) الرجال
(D) الأطفال

(44) ......... تعنى الطاقة: القدرة على اتخاذ القرارات، للسيطرة على الموارد، والسيطرة على السلوك والقيم الآخرين.
(A) السياسة
(B) التأدب
(C) تعدد المعاني
(D) الخطوط المتعددة

(45) ......... ..is افتراض الخلفية المدمجة ضمن جملة أو عبارة.
(A) تعني ضمنا
(B) التعريف
(C) الإفتراض
(D) التعريض

(46) وفقا لفرضية سابير وورف-هناك ... العلاقة بين الثقافة واللغة.
(A) أسيرا
(B) النشط
(C) المسبب للمرض
(D) فضفاضة.




(47) الإنجليزية فقط حركة يعزز الإنجليزية كلغة التي ...... .. أمريكا.
(A) يوحد
(B) يدمر
(C) يغزو
(D) تحتل

(48) ....... عندما أفراد الأقليات العرقية محاولة للحد، أو حذف، أو قوة العلامات العرقي تحط باستخدام هذه المصطلحات فيما بينها، كما علامات إيجابية للهوية المجموعة.
(A) العلاقة
(B) استصلاح
(C) إعادة توجيه
(D) الاسترخاء

(49) نظرية الفرق تشير إلى أن النساء والرجال على تطوير أنماط مختلفة من الحديث لأنهم ............ .. في مراحل مهمة من حياتهم.
(A) تجميع
(B) تتفاقم
(C) فصل
(D) المحتشدين.

(50) الكلمة ... .. وغالبا ما تكون مرتبطة في وسائل الاعلام البريطانية مع إشارات سلبية مثل الكراهية، والكفاح، الشغب
(اسود
(B) أبيض
(C) برتقالي
(D) أحمر

(51) مصطلح ......... يشير إلى ملامح النطق المتكلمين التي يمكن أن تشير خلفيتهم الإقليمية أو الاجتماعية.
(A) اللغويات
(B) لغة
(C) لهجة
(D) اللكنة

(52) ليبي أخضر 1 (997: 215) يشير إلى أنه في الولايات المتحدة، ويرتبط نقص المعلومات الاستخباراتية مع النساء .......
(A) لهجات جنوب
(B) لهجات الغربية
(C) لهجات العربية
(D) اللغة الإنجليزية القياسية
(53) و...... .. تضم الأشخاص الذين لا ينتمون إلى هذه المجموعة.
(A) جراج
(B) ingroup
(C) لهجة
(D) outgroup.

(54) وسائل الإعلام يمكن أن يشير إلى .............
(A) الصحافة
(B) التلفزيونية
(C) الشبكة العالمية
(D) كل ما سبق

(55) ......... .. يشير إلى المسبقة، عادة غير مواتية، والأحكام تجاه الناس بسبب الجنس أو الطبقة الاجتماعية أو السن أو الإعاقة أو الدين أو الجنس أو العرق / العرق أو اللغة أو الجنسية أو الخصائص الشخصية الأخرى.
(A) تحامل
(B) اللغة
(C) الإنجليزية
(D) اللغويات.

(56) وسائل الإعلام يمكن أن يمثل مصدرا قويا في المجتمع لأنه ... .. ... ..
(A) يمكن تحديد ما يعتبر أنباء.
(B) يمكن أن تقرر من الذي يحصل على شاشة التلفزيون أو الإذاعة أو الصحف.
(C) أصبحت جزءا لا يتجزأ من حياة معظم الناس
(D) كل ما سبق

(57) ...... ..refers لهجة المستخدمة من قبل المتعلمين والأثرياء. أنه يعطي أي إشارة إلى أي جزء من البلاد جاء رئيس من بينها.
(A) المتقدم RP
(B) اللغة العربية الفصحى
(C) العامية
(D) نطق اللهجات

(58) ......... يشير إلى لهجة الذي يبدو أقل رسمية من RP متقدمة وغير واحد أن معظم الناس في بريطانيا يسمع عادة عندما كانوا يستمعون إلى البسمات على التلفزيون الوطني.
(A) العامية
(B) الفرنسية
(C) العربية
(D) تعميم (RP).
(59) متطابق تجربة ستار هو أسلوب التحقيق من الناس .... .... لغات مختلفة
(A) attires
(B) خطوط العرض
(C) المواقف
(D) تاتو

(60) والطريقة السائدة أن ثقافة تتحدث عن أو تمثل يسمى شيء .........
(A) الخطاب الدومينو
(B) الخطاب المهيمن
(C) الخطاب بقبة
(D) الخطاب الملتزم

(61) ............... .. يشير إلى أن النساء والرجال على تطوير أنماط مختلفة من الحديث لأنهم يفصلون في مراحل مهمة من حياتهم
(A) نظرية Domineers
(B) نظرية تحديد
(C) نظرية الهيمنة
(D) نظرية الفرق

يستخدم (62) الأغلبية العرقية المصطلح للإشارة إلى مجموعة التي لديها ...... ..culture اجتماعيا.
(A) المجترة
(B) صعب
(C) الماس
(D) المهيمن

ويرتبط (63) الإكراه البدني مع ..........
(A) قوانين القانونية
(B) الأنظمة الديكتاتورية
(C) الإقناع والرضا.
(D) النظام الديمقراطي

(64). ......... .. وعادة ما يستخدم اللغة في الشعر ليس في العلم.
(A) المرجعي
(B) العاطفية
(C) الجمالية
(D) Phatic.



(65) ............ معيار اللغة الإنجليزية هي عملية فيها تحليل العلماء وتسجيل المفردات والأنماط النحوية للغة.
(A) التدوين
(B) الترجمة.
(C) الكتابة
(D) المصادرة

(66) ...... ... هو القدرة لأصحابها لفرض الطاعة من الآخرين لإرادتهم.
(A) إطلاق السراح المشروط
(B) اللغة
(C) الطاقة
(D) الدال.

(67) محادثة عادية بينك وبين صديق مقرب هو ... .. الحدث الذي لن يتم التخطيط لها مسبقا.
(A) الرسمي
(B) الرسمي
(C) وحشي
(D) حتى

(68) و...... من اللغة التي تستخدمها تعتمد على شكلي من السياق وقدر من التخطيط أن تشارك.
(A) على غرار
(B) الوشم
(C) سرق
(D) من المحرمات

(69) في الولايات المتحدة، سلبية و....... يمكن أن تترافق مع الناطقين بالاسبانية بلكنة.
(A) الصور النمطية الجنائية
(B) أنواع شديدة الحيوية
(C) شريط مجعد
(D) متموج ملف جبة.

(70) ...... .. يشير إلى القواعد التي تحاول السيطرة على التفاعل الاجتماعي في العالم الافتراضي.
(A) النطرون
(B) نتيقوت
(C) اللياقة
(D) السدم
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